

## 微关注

## 最后一支援鄂医疗队撤离武汉

@环球时报  
(《环球时报》微博)

4月15日上午,扮演着“压舱石”角色的北京协和医院援鄂医疗队启程回京。至此,在此次新冠肺炎疫情中挽救了荆楚大地的344支援鄂医疗队已全部安全、有序、顺利撤离湖北。大年初二,北京协和医院作为国家



医疗队的成员之一,组队驰援武汉,截至撤离时,已有186名医疗队员战斗在武汉抗疫一线。在疫情最为汹涌的时刻,北京协和医院国家医疗队建制接管了武汉同济医院中法新城院区重症ICU病房,并奋战了整整80天,是中法新城院区中抵达最早、坚守到最晚、投入人数最多、累计收治危重症患者最多的医疗队。在当天的撤离现场,有大量武汉市民自发前来送行,大家拿着感谢的横幅站在道路两边欢送武汉的恩人,一些在武汉奋战了两个多月的北京协和医疗队员也留下了激动的泪水。

## 微暖心

警察向两名5岁女孩敬礼  
背后原因太暖了

@中国警方在线  
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,湖北襄阳市民刘某看病付款时发现,兜里的360元丢了。两名5岁孩子在卫生院地上捡到后,放弃玩耍,等在原地,直到交还给失主。刘某想给每名孩子50元作为感谢,被婉拒。刘某打听到孩子姓名后,希望民警能鼓励一下这两个好心的孩子。于是在卫生院的大门处,民警表彰了两名孩子,送上奖励单和奖杯后,还特地向孩子们敬礼。



## 微世相

女子推婴儿车在隧道里逆行  
一辆轿车差点撞上

@江苏新闻  
(江苏广电总台融媒体新闻中心)

近日,在广东佛山,一名女子推着婴儿车在隧道里逆行,差点与一辆轿车相撞。所幸,轿车紧急刹车并避让,才让母子俩逃过一劫。再次提醒:遵守交通规则,生命只有一次,为自己,为家人,为他人!



## 微视野

小学生开学忘记教室在哪  
萌娃:我很久以前是一年级

@新华网  
(新华网法人微博)

开学第一天,四川广安武胜萌娃因为假期太长忘记教室在哪。近日,这段视频在网络媒体走红,无助的小眼神,可怜兮兮的语气,面对大人的询问,萌娃一句“我很久以前是一年级”让不少网友大呼“太可爱了!”



## 微案件

疑遭后座男子蒙头抢劫  
女出租司机教科书式自救

@长春晚报  
(长春晚报官方微博)

近日,四川广安,一名男子在后座用衣物蒙住出租车司机的脸,疑似抢劫出租车。女司机情急之下拿起对讲机呼救,男子吓得落荒而逃。事后司机报警。13日,警方将男子抓获。据交代,男子不是抢劫,只是嫌车费贵,想坐霸王车。



男子在后座用衣物蒙住司机的脸  
疑似抢劫出租车

男子嫌柳絮多  
竟用打火机焚烧引爆炸

@Vista看天下  
(《Vista看天下》官方微博)

4月15日,记者从邯郸市公安局邯山区分局了解到,一男子点燃柳絮引燃两辆车和一间单元房。办案民警经过走访,锁定嫌疑人索某。索某称,觉得小区里柳絮太多,便用打火机焚烧。不料柳絮迅速燃烧,引燃两辆车和一间单元房并引发爆炸。

场面太壮观!  
黑龙江5万只大雁冰面栖息

@三联生活周刊  
(《三联生活周刊》官方微博)

日前,黑龙江省黑河市逊克县的护边员在沿国境线巡查时,意外发现有大约5万只大雁在冰面栖息。成群的大雁在天空中自由翱翔,密密麻麻的场面非常壮观。



成群大雁在天空中自由翱翔  
密密麻麻场面壮观

## 意大利人在阳台用长杆碰杯

@中国日报  
(中国日报官方微博)

近日,意大利网友在社交平台上发布了一段与邻居举杯共饮的视频。虽然意大利小镇贝拉因疫情正处于隔离状态,但邻居们站在各家阳台上,将酒杯绑在长杆上,隔空碰杯喝酒,好不热闹。

